
 
 

 

一年間でどれだけ成長できましたか？ 
 
一年生では学年目標に「凡事徹底」を掲げ，「当たり前のこと」や「自分で決めたこと」を頑張り

ました。二年生ではその目標の先に「情熱 ism」を掲げ，仲間への情を大切に，熱い気持ちを持って

自分の事として色々なことに挑戦することを目指しました。 

この一年を振り返ってみてどうでしょうか。仲間と交流を重ねて，やることをやり切って，最高の

思い出を作ることができましたか？積み重ねてきたものが自分自身と自分が所属する集団の成長に

つながっていることを信じています。仲間に優しく，時には厳しく切磋琢磨し，お互いを高め合える

関係づくりは三年生で受験を迎える中でも力を発揮します。一人では苦しいことも続かないことも，

仲間と乗り越えて一人ひとりが自分の目指す目標に手が届くように残る一年間を大切に過ごしてい

きましょう。 

 学ぶ理由は様々ありますが，理解できることを増やすことには意味があります。学習内容も人間関

係も，分からないから諦めるのでは切り捨てるのが早すぎて可能性を狭めてしまいます。「己の無知

を自覚して学び続ける姿勢を持つ」ことは難しいですが，教えてくれる人やともに学ぶ人と温かい関

係を築いて，「学ぶことを楽しめる環境を作る」ことは意識すればできると思います。中学校生活最

後の一年をどのように過ごすのか改めて考える春休みにしてください。 

 向かい風を感じる人になってください。流される人や立ち止まる人にとってはただの風でも，目標

を定めて自分で歩む人には時に逆風が吹きます。その風を感じてなお，歩み続けられる強さと背中を

預けられる仲間を育んで卒業していきましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年度当初の予定 

 

 

 

 

〇四月は開始すぐに第一回目の習熟度テストが実施されます。五教科ともに一・二年生の復習範囲とな

ります。春休み中の課題はもちろん，時間を作って各教科の復習をすすめてください。 

 

離任される学年の先生方より 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一年間ありがとうございました 

次は最高学年として学校を引っ張る存在になっていきましょう。これまで関わった先生方や保護者

に誇れる，自分の言動に責任を持てる姿を見せてください。 

    

２学年通信

 

３月号 

元気で！！我慢強く！！GOALに向かって！！頑張れる！！学年！！ 

三年生で頑張って欲しいこと！ 

〇他者に対して温かい態度で接する（学ぶ姿勢・人間関係） 

〇目標を定めて継続的に取り組む 

〇学校・学年・学級を意識して自分にできることを探す（人任せにしない） 

〇責任が取れる，胸を張れる生き方を考える 

受験生としての 3 年生！Keep going! Do your best!応援しています。         米澤 

いよいよ学校の顔である３年生ですね！思い返せば，職場体験，修学旅行など２年生では最高

の思い出を作ることができましたね。みなさんと一緒に卒業式を迎えたかったですが，それが叶

いませんので，ひとつお願いをしておきます。それは高屋中学校をさらに素敵な学校にして欲し

いということです。そのためには一人ひとりの自覚と行動が必要です。心構えを大切に，応援し

ています。          岩田 

いつも思うのだけど，何かの縁で１年間だったけど、こうやって関わり合えたのは本当に何万

分の一の確率だと不思議に感じています。美術という教科は不思議なもので，面白いと感じる者

には深く感慨を与えるものです。実は先生は中学校の時はあまり好きな教科ではなかったのだけ

ど，高校生になってとても興味を持ってしまい，そのままズルズルとはまってしまったような気

がしています。つまり，人それぞれはまる時期やポイントがあって若いうちはそういったものを

模索しながら生きていけばいいような気がしています。みんな元気でね‼   石井 

 今までありがとうございました。久しぶりに学校に戻ったので，とても不安でしたが，みなさ

んに支えてもらい，幸せな時間を過ごすことができました。最後のテスト，私たちが想定してい

た以上に高い点を取ってくれましたね。自信を持ってください。自信を確実なものにするために

繰り返し問題を解いてください。皆さんの夢の実現の確率が１になるよう心から祈っています。

            宗近 

８日（月） 就任式・始業式・写真・入学式準備

９日（火） 入学式（AM)・習熟度テスト（PM)
10日（水） 習熟度テスト
11日（木） 生徒委員会
12日（金） １年生部活見学①
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